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1.	Загальні	положення
	

Робота	 галузі	 освіти	 м.	Херсона	 спрямована	 на	 реалізацію	 державної	 політики	 в	 галузі	 освіти,	 указу
Президента	 України	 від	 20.03.2008	 №244/2008	 „Про	 додаткові	 заходи	 щодо	підвищення	 якості	 освіти	 в
Україні”,	 Програми	 Президента	 України	 „Україна	для	 людей”,	 постанов	 Уряду	 України,	 нормативно-
інструктивних	 документів	Міністерства	 освіти	 і	 науки,	 молоді	 та	 спорту	України,	 державних	 і	регіональних
програм.	

Система	освіти	Херсона	має	багатофункціональну	структуру,	до	складу	якої	входять:
-	загальноосвітні	навчальні	заклади	–	62;
-	дошкільні	навчальні	заклади	–	74	;
-	позашкільні	навчальні	заклади	–	11.

Система	 освіти	 Херсона,	 з	 огляду	 на	 потреби	 суспільства,	 забезпечує	 якісний	рівень	 дошкільної	 та
загальноосвітньої	підготовки	особистості,	здатної	реалізуватися	в	суспільстві.

Головне	 завдання	 сьогодні	 –	 забезпечити	 рівні	 стартові	 умови	 для	 всіх	 дітей.	За	 даними	 обліку	 дітей
дошкільного	віку,	в	місті	налічується	22323	дитини	віком	від	0	до	6(7)	років.	Суспільною	дошкільною	освітою
охоплено	 12131	дитину,	 що	 становить	 86%	 від	 загальної	 кількості	 дітей	 дошкільного	 віку	проти	 74%
минулого	року.

Завдяки	організації	різних	форм	здобуття	дошкільної	освіти	(дошкільні	навчальні	заклади,	центри	розвитку,
соціально-педагогічний	 патронаж)	охоплення	 5-річних	 дітей	 становить	 100	 відсотків.	 На	 потребу	 батьків
організовано	роботу	груп	повного,	короткотривалого,	цілодобового	та	сезонного	перебування	дітей.	

У	2012	році	відновлено	діяльність	Херсонського	ясел-садка	№33	Херсонської	міської	ради.

Проте	запити	 і	потреби	батьківської	 громади	диктують	подальший	розвиток	різних	форм	дошкільної	освіти
та	типів	дошкільних	навчальних	закладів.



Підвищенню	 якості,	 конкурентоспроможності	 освіти	 в	 місті	 сприяє	 широке	запровадження	 інформаційно-
комунікаційних	 технологій	 у	 загальноосвітніх	навчальних	 закладах.	 Забезпеченість	 шкіл	 сучасними
комп’ютерними	 класами	складає	 95%	 від	 потреби,	 що	 забезпечують	 удосконалення	 навчально-виховного
процесу,	 доступність	 та	 ефективність	 освіти,	 підготовку	 молодого	 покоління	до	 життєдіяльності	 в
інформаційному	суспільстві.	Належна	увага	приділяється	підвищенню	загальної	 інформаційної	грамотності
педагогів,	 проходженню	педагогічними	 працівниками	 курсової	 підготовки	 з	 інформаційно-комунікативних
технологій.	

Водночас	впровадження	нових	Державних	стандартів	освіти	потребує	оновлення	навчально-методичної	 та
матеріально-технічної	 бази	 загальноосвітніх	навчальних	 закладів	 І-ІІ	 ступенів,	 оскільки	 з	 2013-2014
навчального	року	основи	інформатики	вивчатимуться	з	2-го	класу.

Пошук	 та	 розвиток	 обдарованих	 дітей	 закладами	 освіти	 міста	 забезпечено	організацією	 участі	 їх	 у
різноманітних	конкурсах	та	змаганнях.	Упродовж	навчального	року	учні	шкіл	міста	беруть	участь	у	близько
200	конкурсах	різних	рівнів.	

У	 2012	 році	 101	 учень	 херсонських	 закладів	 освіти	 був	 стипендіатом	 обласних,	всеукраїнських	 та
міжнародних	рівнів.

Разом	із	тим,	потребує	впровадження	адресна	підтримка	обдарованої	молоді	шляхом	призначення	стипендій
міського	голови.	

Одним	 із	 пріоритетних	 завдань	 загальної	 середньої	 освіти	 є	 збереження	 і	зміцнення	фізичного	 здоров’я
учнів,	 виховання	 у	 них	 свідомого	 ставлення	 до	свого	 здоров’я	 як	 до	 найвищої	 соціальної	 цінності,
формування	 гігієнічних	навичок	 і	 засад	 здорового	 способу	 життя.	 На	 базі	 загальноосвітніх	 навчальних
закладів	 міста	 функціонує	 110	 гуртків	 фізкультурно-спортивного	 спрямування,	у	 яких	 займається	 1971
учень,	 274	 спортивних	 гуртки	 позашкільних	 навчальних	закладів	 відвідують	4306	 учнів.	До	фізкультурно-
оздоровчих	 заходів	залучаються	 учні,	 батьки	 та	 вчителі:	 щороку	 на	 базі	 навчальних	 закладів	міста
проводяться	олімпійські	тижні,	сімейні	змагання,	шкільні	спартакіади.	

Водночас	 аналіз	 діагностичного	 обстеження	 дітей	 показує,	 що	 майже	 51%	школярів	 мають	 хворобливий
стан.	 Для	 поліпшення	 умов	 занять	 фізичною	культурою	 і	 спортом	 потребує	 осучаснення	 матеріально-
технічне	 забезпечення	загальноосвітніх	 та	 позашкільних	 навчальних	 закладів:	 капітальний	 ремонт
спортивних	залів,	облаштування	спортивних	споруд,	установлення	спортивних	майданчиків.

Для	 зменшення	 бюджетних	 коштів	 на	 оплату	 спожитих	 енергоносіїв,	 скорочення	первинних	 паливно-
енергетичних	ресурсів	здійснюється	поліпшення	матеріально-технічного	забезпечення	навчальних	закладів:
будівництво,	введення	 в	 експлуатацію,	 реконструкція	 автономних	 джерел	 опалення;	встановлення
лічильників	 тепла;	 заміна	 вікон	 та	 світильників	 на	енергозберігаючі;	 встановлення	 геліоколекторів;
проводиться	 просвітницька	робота	 з	 учасниками	 навчально-виховного	 процесу	 щодо	 економії
енергоресурсів.

Творчою	 групою	 вчителів	 розроблено	 навчально-наочний	 матеріал	 у	 вигляді	щоденників,	 закладинок,
листівок-нагадувань,	що	містять	дані	з	екології	та	енергозбереження,	зошити	для	учнів	та	рекомендації	для
вчителів	до	занять	«Енергозбереження	у	нашому	місті».	Вихованці	дошкільних	навчальних	закладів	та	учні
початкових	класів	разом	із	педагогами	є	активними	учасниками	Міжнародного	екологічного	форуму	«Чиста
ріка,	чисте	місто,	чиста	планета».	

Поліпшується	 матеріально-технічна	 база	 закладів	 освіти	 міста.	 На	освітянських	 об’єктах	 проведено
капітальний	ремонт	18	покрівель,	 уведено	 в	експлуатацію	33	 котельні,	 замінено	2438	вікон,	 у	 87	 закладах
установлено	лічильники	тепла.	

Проте	 потребують	 подальшого	 капітального	 ремонту	 покрівлі	 та	 поновлення	обладнання	 на	 харчоблоках
закладів	освіти.

З	 метою	 усунення	 архітектурних	 бар’єрів	 у	 загальноосвітніх	 навчальних	закладах	 для	 вільного	 доступу
дітей	 з	 обмеженими	фізичними	можливостями	 до	приміщень	 і	 будівель,	 близько	 39%	навчальних	 закладів
обладнано	пандусами.	

У	цілому	Програма	розвитку	 освіти	м.	Херсона	на	 2013-2015	роки	 (далі	 –	Програма)	 визначає	 перспективи
освітньої	галузі	міста.	



Виконання	Програми	сприятиме:
-	 розвиткові	 мережі	 дошкільних	 навчальних	 закладів	 за	 рахунок	 відкриття	додаткових	 груп,	 у	 тому	 числі
груп	для	дітей,	які	потребують	корекції	фізичного	та	(або)	розумового	розвитку;
-	 доступу	 учнів	 і	 вчителів	 загальноосвітніх	 навчальних	 закладів	 до	високоякісних	 локальних	 і	 мережевих
освітніх	інформаційних	ресурсів;
-	 розвиткові	 інформаційної	 взаємодії	 та	 інтеграції	 загальноосвітніх	навчальних	 закладів	 у	 світовий
інформаційний	освітній	простір;
-	створенню	належних	умов	для	занять	фізичною	культурою	та	спортом;
-	 модернізації	 та	 зміцненню	 матеріально-технічної	 бази	 закладів	 освіти,	 що	відповідатиме	 сучасним
потребам.
	

2.	Мета	Програми
	

Метою	 Програми	 є	 підвищення	 якісної	 освіти	 відповідно	 до	 вимог	 інноваційного	розвитку	 суспільства,
економіки,	 кожного	 мешканця	 міста;	 адресна	 підтримка	творчих	 та	 інтелектуальних	 досягнень	 учнів,
вихованців	 та	 педагогів	навчальних	 закладів;	 збереження	 і	 зміцнення	 фізичного	 здоров’я	 дітей;
цілеспрямоване	оновлення	матеріально-технічної	бази	навчальних	закладів	міста.	
	

3.	Основні	завдання	Програми
	

Основними	завданнями	Програми	є:
-	створення	сучасної	матеріально-технічної	бази	системи	освіти;
-	 створення	 умов	 для	 організації	 та	 здійснення	 навчально-виховного	 процесу,	які	 відповідають	 санітарно-
гігієнічним	вимогам;
-	 формування	 здоров’язбережного	 середовища,	 валеологічної	 культури	 учасників	навчально-виховного
процесу;
-	інформатизація	освіти,	удосконалення	бібліотечно-інформаційного	забезпечення	освіти;	
-	стимулювання	обдарованих	учнів.
Реалізація	вказаних	завдань	дасть	змогу	забезпечити	модернізацію	матеріально-технічної	бази	навчальних
закладів	 міста,	 створити	 сприятливі	умови	 для	 навчання	 та	 виховання,	 знизити	 рівень	 захворюваності
школярів;	підвищити	якість	освіти	на	інноваційній	основі.

Заходи	Програми	викладені	в	додатку.	
	

4.	Оцінка	фінансових	ресурсів,	необхідних	для	виконання	Програми
	

Фінансування	 заходів	 Програми	 здійснюватиметься	 за	 рахунок	 коштів	 міського	бюджету,	 а	 також	 інших
джерел,	передбачених	чинним	законодавством.	

Обсяг	 фінансування	 Програми	 уточнюється	 щороку	 під	 час	 складання	 проекту	міського	 бюджету	 на
відповідний	рік.	
	

5.	Очікувані	результати,	ефективність	Програми
	

Виконання	Програми	дасть	змогу:	
-	 відкрити	 додаткові	 групи	 у	 дошкільних	 закладах	 (14	 груп);	 відкрити	 групи	для	 незрячих	 та	 слабозорих
дітей	(ДНЗ	№	22,	№	18);
-	відновити	роботу	басейну	в	ДНЗ	№	28;
-	 прийняти	 у	 комунальну	 власність	 міста	 дошкільний	 навчальний	 заклад	«Морячок»,	 який	 перебуває	 у
власності	державного	підприємства	«Херсонський	морський	торговельний	порт»	(4	групи	для	86	дітей);
-	завершити	підключення	дошкільних	та	позашкільних	навчальних	закладів	до	мережі	 Інтернет	та	створити
веб-сайти;
-	 забезпечити	 сучасною	 комп’ютерною	 технікою	 ЗНЗ	 І-ІІ	 ступенів	 №	 5,	 25,	 29,	86	 (для	 виконання
Державного	 стандарту	 початкової	 освіти	 –	 з	 01	 вересня	 2013	року	 з	 2-го	 класу	 в	 школах	 вводиться



навчальний	предмет	„Сходинки	до	інформатики”);
-	створити	єдину	інформаційну	систему	(для	придбання	ліцензій	на	програмний	комплекс	„Курс:	освіта”	140
тис.910	грн.);
-	 продовжити	 роботу	 щодо	 організації	 альтернативних	 видів	 оздоровлення	 дітей	у	 літній	 період,
запроваджених	у	2012	році.	Комплексні	зміни:	1	тиждень	–	відпочинок	у	пришкільних	таборах,	1	тиждень	–
оздоровлення	на	морі;	загони	активного	відпочинку	дадуть	змогу	здешевити	для	батьків	вартість	путівки	та
підвищити	якість	оздоровчих	послуг;
-	 вжити	 заходів	 щодо	 стимулювання	 творчої	 праці	 й	 педагогічного	 новаторства	працівників	 навчальних
закладів;
-	запровадити	різні	види	стипендій	для	переможців	міських	різнопланових	змагань;
-	 передбачити	 кошти	 для	 відрядження	 команд	 вихованців,	 творчих	 колективів	позашкільних	 навчальних
закладів	для	участі	у	заходах	всеукраїнського	та	міжнародного	рівнів;
-	 передбачити	 кошти	 на	 поліпшення	 матеріально-технічного	 забезпечення	 з	питань	 пожежної	 безпеки
(ремонт	 та	 обладнання	 автоматичної	 системи	 пожежної	сигналізації;	 проведення	 вогнезахисної	 обробки
покрівлі;	перезарядка	вогнегасників;	перевірка	контурів	заземлення	–	10	млн.	433	тис.грн.);
-	продовжити	будівництво	газових	котелень,	встановлення	геліоколекторів;	
-	 замінити	 обладнання	 в	 дошкільних	 та	 шкільних	 їдальнях;	 замінити	 холодильне	та	 інше	 технологічне
обладнання	 на	 харчоблоках	 для	 поліпшення	 якості	харчування	 дітей	 та	 енергозбереження	 й	 економії
бюджетних	коштів;	
-	 здійснити	 капітальний	 ремонт	 закладів	 освіти	 (капітальний	 ремонт	 системи	опалення,	 покрівель,
водопостачання,	спортивних	залів	та	ін.);	
-	 залучити	 додаткові	 джерела	 фінансування	 щодо	 підтримки	 закладів	 освіти	 та	забезпечення	 реалізації
Програми,	впровадження	соціальних	ініціатив	Президента	України	В.Ф.	Януковича.	
	

6.	Управління	реалізацією	і	контроль	за	виконанням	Програми
	

Організація	виконання	Програми	покладається	на	управління	освіти	міської	ради.

Контроль	за	виконанням	Програми	здійснюється	міською	радою.

Основними	формами	контролю	за	реалізацією	заходів	Програми	будуть:
	 звітність	 на	 засіданнях	 постійної	 комісії	 міської	 ради	 з	 питань	 освіти,	культури,	 туризму,	 спорту	 та	 у
справах	молоді;	
	обговорення	стану	та	проблем	реалізації	Програми	на	засіданнях	колегії	управління	освіти	міської	ради,	а
також	на	засіданнях	виконкому	міської	ради.	
	

Додаток


